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ДО 
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА



СЪОБЩЕНИЕ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 4 ОТ ЗОП
ЗА СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ


ОП „СТОЛИЧНО ПРЕДПРИЯТИЕ ЗА ТРЕТИРАНЕ НА ОТПАДЪЦИ“ провежда обществена поръчка по реда на чл. 20, ал. 4 от ЗОП с предмет: „Абонаментна поддръжка на системите ISS и SCADA на завод за МБТ и техническа помощ“

Предмет на поръчката:
Избор на изпълнител за абонамента поддръжка на системите ISS и SCADA на завод за МБТ и техническа помощ. Изпълнителят предоставя абонаментни услуги за поддръжка на системите ISS и SCADA на МБТ. Системите ISS и SCADA, които оперират и следят сградните и инфраструктурни системи (Безопасност, Осветление, Помпи, Измерване на мощност, Трансформаторни станции, Електрогенератор, Отопление, Вентилация, Климатизация, Врати, Знаци, Системи за измерване и други SCADA системи (кранове, механично разделяне, процес на биосушенето и производство на RDF) за цялостното наблюдение на процесите и преноса на основните производствени параметри за цялостния контролен процес на МБТ; Системата WWRP SCADA; Програмата WBManager (изходящи везни); CMMS система (Система за управление на компютърна поддръжка); Система за компютърна автоматизация на мрежата CMDA. 
Място на изпълнение: ОП „Столично предприятие за третиране на отпадъци“, с. Яна, местност Садината.

Срок за изпълнение: 12 /дванадесет/ месеца от датата на регистрационния индекс на Възложителя.
Прогнозна стойност - общата прогнозна стойност е в размер до 50 000 /петдесет
хиляди/ лева без включен ДДС с опция за подновяване на срока с не повече от 12 месеца или до изчерпване на прогнозната стойност по чл.6 ППЗОП.
Критерий за оценка: „най-ниска цена“.

Изисквания към офертата: Участниците предлагат цена за абонамент на месечна база. Цената да е в лева без ДДС, с точност до втори единичен знак. 

Срок на валидност на офертите:  по предложение на участника, но не по-кратък от 60  дни от изготвяне на офертата.

Изисквания към офертите 
Офертите да бъдат адресирани до: Директора на ОП „Столично предприятие за третиране на отпадъци“.
Начини за представяне на оферти - на е-mail: office@spto.bg  или на адрес: с. Яна, местност Садината - ОП СПТО.
Офертата да съдържа сведения за участника, както следва:
· Официално име на участника;
· Фирмени данни:
· Седалище и адрес на управление; ЕИК/БУЛСТАТ; адрес за кореспонденция; телефон за връзка, e-mail; лице за контакти (длъжност, телефон за връзка, e-mail).

	Само избраният изпълнител ще бъде уведомен по телефон и/или на e-mail адреса, даден за обратна връзка. Със същият ще бъде сключен писмен договор.
	
[bookmark: _GoBack]Във връзка с гореизложеното и при желание от Ваша страна да участвате в обществената поръчка, може да представите оферта в срок до 16.30 ч. на 26.06.2025 г.



image1.jpeg




